



Пенсионерка из Неманского района и ее сын признаны виновными в торговле самогоном, представляющим опасность для жизни и здоровья потребителей



Собранные Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 60-летней жительнице поселка Жилино Неманского района и ее 36-летнему сыну. Мать и сын признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение в целях сбыта, сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с конца 2020 года осужденные дома по месту жительства изготавливали с целью последующего сбыта крепкий спиртной напиток домашней выработки – самогон, непригодный для потребления и представляющий опасность для жизни и здоровья человека, который реализовывали местным жителям. Согласно заключению физико-химической экспертизы, в состав самогона, который обвиняемые реализовывали населению, входили уксусный альдегид, ацетон, этилацетат, изобутанол и другие вещества, способные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

повлечь смерть или причинить тяжкий вред здоровью человека при употреблении внутрь.

Вину в совершении указанного преступления ни на стадии предварительного следствия, ни в суде осужденные не признали, вместе с тем, следователям регионального управления СКР собран достаточный объем неопровержимых доказательств, на основании которых Неманским городским судом постановлен обвинительный приговор. Им обоим назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы со штрафом в размере 20 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1689593>